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ABERTURA 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta Vila de 

Redondo, no edifício dos Paços do Concelho e sala de sessões, realizou-se a reunião ordinária da 

Câmara Municipal de Redondo, sob a Presidência do Senhor David Manuel Fialho Galego (Uma 

Nova Atitude - Coligação PPD/PSD-CDS-PP), na qualidade de Presidente, estando presentes os 

Vereadores Maria Inácia Pulido Cachopas (MICRE), Pedro Rui Palmeiro Roma (Uma Nova Atitude - 

Coligação PPD/PSD-CDS-PP), Carla Cristina Ferreira Figueiras (Uma Nova Atitude - Coligação 

PPD/PSD-CDS-PP) e David Manuel Palma Grave (CDU). 

Sendo a hora designada para o início dos trabalhos e verificando-se haver quórum para 

funcionamento do executivo, tendo os membros presentes ocupado os seus lugares, o Senhor 

Presidente declarou aberta a reunião. 

 

ANTES DA ORDEM DO DIA 

O Senhor Presidente da Câmara submeteu à apreciação dos membros presentes a ata nº 

26/2022, da reunião de 07/12/2022 após serem analisadas e contempladas as propostas de 

alteração, foi a mesma submetida à votação. 

A ata suprarreferida foi aprovada por unanimidade e em minuta. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu inicio à sessão, começou por mencionar que recebeu o 

projeto da estratégia local de habitação, que irá ser analisado ao pormenor antes do envio para 

análise prévia do Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana (IHRU).  O documento está 

muito bem elaborado, com cada intervenção devidamente identificada. É uma estratégia que 

comporta um investimento global de doze milhões de euros, dos quais oito milhões serão do 

município e o restante de entidades privadas e IPSS. Pretende, deste modo, o Senhor Presidente, 

levar o projeto à reunião da Assembleia Municipal de fevereiro, mas antes ir-se-á consultar o 

IHRU, através da Secretária de Estado da Habitação, que se mostrou disponível para fazer essa 

ligação com o IHRU, no sentido de se ter uma avaliação prévia antes de ir a aprovação em 

Reunião de Câmara.  
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Mais acrescenta, o Senhor Presidente, que o mau tempo que se tem verificado tem levado a 

algumas derrocadas em habitações devolutas, tal como se verificou, em Montoito, numa 

Habitação em que o telhado sofreu uma derrocada parcial e que, entretanto, já está a ser 

intervencionada por forma a não colocar em perigo a circulação de pessoas e bens na via pública. 

Verificou-se também uma derrocada na barreira de proteção junto a uma ribeira na estrada do 

Freixo e que, entretanto, está a ser intervencionada com trabalhos de consolidação. 

 

Deu, o Senhor Presidente da Câmara, a palavra à Senhora Vereadora Carla Figueiras, que 

começou por referir o ponto de situação dos trabalhos que se tem vindo a desenvolver, no 

âmbito da Ação Social, referindo que foi realizado o almoço dos Reformados e Pensionistas, 

depois de dois anos de interregno, a adesão foi bastante boa, com cerca de quinhentos e trinta 

idosos presentes a conviverem. 

Informou, a Senhora Vereadora, que foi aprovada a distribuição de cabazes de Natal sociais que, 

entretanto, estão em preparação para serem entregues, pelo gabinete de ação social, ainda hoje.  

 

Referiu, a Senhora Vereadora, que houve uma pequena comemoração, do final do primeiro 

período das atividades, no polo de Redondo da Universidade Popular Túlio Espanca, com a 

apresentação de uma peça de dança e de um vídeo resumo das atividades desenvolvidas ao 

longo do período, mais acrescenta que há uma adesão da população às atividades, pois verificou-

se mais inscrições da população menos idosa. Mais refere, a Senhora Vereadora, que os 

formadores tiveram a oportunidade de participar no II Curso formação de formadores da UPTE, 

promovidas pela Universidade Évora. Ainda no âmbito académico, o Gabinete de Ação Social está 

a colaborar com um aluno de doutoramento da Universidade de Évora, na sua tese sobre a rede 

de educação não formal. Essas informações serão depois disponibilizadas para a carta educativa 

do Município de Redondo.  

 

Refere, a Senhora Vereadora Carla Figueiras, que se realizou a reunião da Comissão de Análise de 

Bolsas e afixado o edital, obteve-se quarenta e uma candidaturas, das quais dois excluídos por 
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não se enquadrarem e nove dos admitidos com observações e a aguardar comprovativos válidos 

em falta, deste modo está a decorrer o prazo de entrega dos documentos em falta. 

 

Deu nota, a Senhora Vereadora, que tem sido um período de trabalho intenso no gabinete de 

Comunicação, pelo número de atividades que o Município está a desenvolver, assim como de 

campanhas externas, como é o caso da publicidade “O Melhor Presente É Estar Presente” 

promovida pela Autoridade Nacional de Segurança Rodoviária, à qual o Município se associa 

promovendo, cada campanha, por esta via. Mais acrescenta que se está também a elaborar o 

Boletim Municipal e a Agenda Cultural, entre outras iniciativas prioritárias como as notícias, 

fotografias e grafismos. Mais esclarece que após se reforçar, junto da CIMAC, a necessidade de 

promover formação nesta área da Comunicação, nesse sentido irá realizar-se uma formação, na 

CIMAC, no âmbito da Comunicação Institucional e Marketing Autárquico, em janeiro. 

 

Informa, a Senhora Vereadora, que no âmbito do pelouro do Urbanismo, o qual por norma, tem 

sempre muito expediente, realizou uma reunião solicitada por um técnico da praça, que aguarda 

a conclusão de alguns processos pendentes, pelo seu grau de complexidade, tem-se verificado 

um procedimento mais demorado, reunião essa em que estiveram presentes, o chefe de divisão 

e técnicos do município para se esclarecer que procedimentos estão em falta, por forma a agilizar 

soluções para cada processo pendente. Entre os mais antigos está um processo de legalização de 

uma suinicultura, com data de 2017, a aguardar resposta desde 2020 e que se espera dar um 

seguimento viável e dentro da legalidade, dado ter havido uma alteração da REN, pois antes 

desta alteração não havia hipótese de legalização e deste modo, encontrar um caminho de 

resolução deste processo pendente. Os restantes processos, mais antigos e aos quais foi dada 

uma alternativa de resolução, encontram-se pendentes a aguardar a documentação necessária. 

 

Esclarece, a Senhora Vereadora, que tem havido uma cooperação com a Freguesia de Montoito 

no âmbito da iluminação da época do Natal, a colocação do presépio e o tradicional lume, este 

ano, colocado junto ao coreto. Foi agendada uma reunião, a pedido do Senhor Presidente da 
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Junta de Freguesia de Montoito, com o executivo, para se tratar de vários assuntos por forma a 

preparar-se um plano para o próximo ano. 

 

Passou o Senhor Presidente a palavra ao Vereador David Grave. 

 

Começou, o Senhor Vereador David Grave, por questionar um processo de ruina que motivou 

discordância com o técnico que procedeu à entrega, do referido processo, no Urbanismo.  

 

Esclareceu, a Senhora Vereadora Carla Figueiras, que esse processo de pedido de certidão de 

ruina, com data de 2020, é pressuposto que haja, posteriormente, uma construção e que 

efetivamente está mencionada pelo técnico, no entanto veio agora o técnico mencionar que 

existem partes da ruina que afinal poderão ser aproveitadas para a nova edificação e nesse 

sentido solicitou a dispensa de diversas especialidades. Dado ter sido emitida a certidão de ruina, 

e o projeto apresentado contemplar aumento de área, não será possível, considerar o processo 

no sentido de remodelação da edificação já existente, pois existe efetivamente construção, não 

podendo deste modo serem dispensadas as especialidades. 

 

O Senhor Vereador David Grave questionou sobre o motivo que levou a que os trabalhadores da 

limpeza urbana passassem a andar individualmente nas ruas, se não é permitido que andem 

juntos. 

 

O Senhor Presidente informou que foram definidas oito zonas de limpeza e foram dispersadas 

oito funcionárias, uma por cada zona, sendo que, em dias em que haja necessidade de agrupar 

equipas, para intervir de forma mais eficaz em determinado local, poderão juntar-se para 

trabalhar nesse local onde há mais necessidade.  

 

Continuou, o Senhor Vereador David Grave, por questionar sobre a limpeza urbana, se quando 

chove os trabalhadores trabalham à chuva e se têm equipamento adequado para tal. 
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Esclarece, o Senhor Presidente David Galego, que embora os funcionários tenham o vestuário e 

equipamento necessário, não se pretende que andem sobre chuva intensa, pretende-se sim, por 

bom senso, que se resguardem nos edifícios próximos e aguardem que passe. Mais acrescenta 

que por exemplo no caso dos pedreiros há uma gestão dos trabalhos por forma que, nesses dias 

de chuva intensa, os trabalhos realizados sejam dentro de edifícios ou habitações pois há sempre 

trabalhos para fazer tanto no exterior como no interior. 

 

Questionou, o Senhor Vereador, sobre um acordo de mobilidade com um funcionário da Junta de 

Freguesia de Montoito e se este funcionário, na eventual conclusão de mobilidade, mantém ou 

não a categoria de assistente operacional ou passará a encarregado, pois um funcionário que 

entra de novo para determinado serviço e se este passa a ter funções de coordenador mantendo 

o funcionário como assistente operacional, este não tem autoridade nenhuma, perante quem lá 

trabalha há anos, estas situações têm que ficar  devidamente definidas. 

 

Esclareceu, o Senhor Presidente, que existe um processo de pedido de mobilidade que está a 

decorrer e no caso de conclusão, se irá evidentemente manter a categoria de assistente 

operacional. No caso de situações de coordenação de serviços, aí sim, terá que haver um 

beneficio para quem coordena, como é natural, pela responsabilidade acrescida, esses casos 

serão analisados pontualmente conforme a necessidade dos serviços da Câmara. 

 

Solicitou, o Senhor Vereador David Grave, um resumo geral dos custos dos eventos das Festas de 

Agosto, Feira do Livro, RedondoWineLand e Natal, nomeadamente. 

 

Questionou, o Senhor Vereador David Grave, sobre as duas propostas de exclusão das 

candidaturas à bolsa de estudo. 

 

Esclareceu, a Senhora Vereadora Carla Figueiras, que está mencionado no regulamento que a 

bolsa se atribui a estabelecimentos de ensino superior público, artigo 1º, tendo sido uma 

candidatura apresentada relativa a um estabelecimento de ensino superior particular. A outra 
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exclusão deveu-se ao facto dos rendimentos apresentados serem superiores aos definidos nas 

normas de atribuição de bolsas de estudo social de apoio ao ensino superior, artigo 7º, ponto 1, 

i). 

 

Informou o Senhor Vereador David Grave que no passado, concretamente em 2018, um dos 

alunos agora excluídos foi alvo de uma exceção, inclusivamente foi elaborada uma informação 

pelo Gabinete de Ação Social a justificar a exceção, aliás, foi o próprio Vereador David Galego, 

agora Presidente, que trouxe a situação a reunião de Câmara, pelo que o Senhor Vereador David 

Grave sugere que se averigue o que justificou, no passado esta exceção, que mereceu 

unanimidade em reunião de câmara, e se possível se possa aplicar agora.  

 

Clarificou, o Senhor Presidente David Galego, que agora que o Senhor Vereador abordou o 

assunto se recorda que, realmente, houve uma exceção, deste modo, o mesmo será analisado 

novamente, tendo em conta o processo anterior, que será consultado para se esclarecer a 

situação. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra à Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas. 

 

Começou, a Senhora Vereadora, por referir que devido ao facto de a última reunião se ter 

realizado antes do conhecimento de que Évora foi considerada Capital Europeia da Cultura, nesse 

sentido sugere que em conjunto se parabenize o senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Évora e na sua pessoa toda a equipa que trabalhou para que Évora conseguisse ser eleita Capital 

Europeia da Cultura em 2027. Está de parabéns Évora, está de parabéns o distrito e está de 

parabéns o Alentejo. 

 

A Senhora Vereadora constatou um aumento das operações orçamentais, nomeadamente na 

receita, no valor de quatrocentos e sete mil euros, no período compreendido entre 7 e 19 de 

dezembro, solicita esclarecimento sobre a natureza da referida receita.  
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Intervém, o Senhor Presidente David Galego, esclarecendo que entrou uma parte significativa do 

reembolso relativo a despesas realizadas em 2022 com as obras das duas unidades de 

reabilitação urbana em curso e devido ao fato, de ter já havido auditorias presenciais às obras foi, 

nesse seguimento, após verificação física que os trabalhos foram realizados, disponibilizada a 

referida verba já investida. Mais acrescenta que também se recebeu uma nova tranche do IMI. O 

montante de acréscimo da receita deve-se a essas duas situações em concreto. 

 

Prossegue, a Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas, solicitando um esclarecimento sobre a 

iniciativa “Natal em Férias”, afirmando que mais uma vez o normativo não foi cumprido. 

Mais uma vez não foi facultado o projecto pedagógico nem o seguro no ato da inscrição. 

Existiram munícipes a inscreverem-se no dia 16 ao meio dia, a quem foi dito que não poderiam 

começar no dia 19 porque não dava tempo para ativar o seguro. Sabe bem que o normativo diz 

que deve inscrever-se com 5 dias úteis de antecedência do início das atividades. Mas iam essas 

datas no boletim de inscrição? O boletim de inscrição foi entregue às crianças com prazo 

suficiente para os pais os inscreverem? 

Mais uma vez, alerta para o facto de não se conseguir cumprir o ponto 1 da Admissão e  

Inscrição do normativo. 

 

 Interveio, o Senhor Vereador Pedro Roma, referindo que se terá mesmo que iniciar o 

procedimento mais cedo por forma a cumprir-se o normativo. 

 

Questionou, a Senhora Vereadora, sobre o procedimento da aquisição de refeições, na cantina 

escolar, no período em que decorre a iniciativa “Natal em Férias”. 

 

Mais questionou, a Senhora Vereadora, quais os horários da iniciativa “Natal em Férias”. 

 

Interveio, o Senhor Vereador Pedro Roma, esclarecendo que essa informação está no calendário 

de atividades sendo que as crianças poderão entrar uma hora mais cedo, tanto na freguesia de 
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Redondo como de Montoito, tendo havido até pedidos, para casos pontuais, em que as crianças 

teriam que chegar antes das 8h e esse pedido foi atendido. 

 

 

Mencionou, a Senhora Vereadora, a questão do edital da lista provisória das Bolsas de Estudo 

Social ao Ensino Superior. Diz não o entender e, sublinhando que, conforme está previsto no artº 

11º do normativo, deverão ser fundamentadas apenas as candidaturas excluídas. Mais refere que 

se ainda está em curso a entrega de documentação e regularização de dívidas de água, se deveria 

ter aguardado e publicar, deste modo, o edital aquando dessas regularizações, por forma a 

cumprir o normativo no momento da publicação do edital, fundamentando apenas as exclusões. 

 

Intervém, a Senhora Vereadora Carla Figueiras, esclarecendo que a comissão de avaliação da 

atribuição das bolsas de estudo é soberana e cumpriu o normativo, dando a possibilidade de, no 

prazo de cinco dias para reclamação conforme referido no normativo, regularizarem as suas 

candidaturas. Mais acrescenta que as candidaturas admitidas no edital, com situações por 

regularizar, são provisórias. 

 Intervém, a Senhora Vereadora Maria Cachopas, sublinhando que ao publicar o edital com 

candidaturas admitidas a aguardar regularização não se está a cumprir o normativo e era 

preferível publicar o edital apenas quando todas as candidaturas admitidas estivessem definidas. 

  

Questionou, a Senhora Vereadora, a rotura de abastecimento de água que ocorreu no Foro do 

Fidalgo e que tomou conhecimento que já se verificava há mais de um mês. 

 

Mencionou, o Senhor Presidente, que assim que teve conhecimento foi reparada a rotura no 

Foro do fidalgo, conforme a informação que lhe chegou, essa questão ficou resolvida. 

 

Interveio, o Senhor Vereador Pedro Roma, esclarecendo que a rotura ficou resolvida, no entanto, 

os trabalhos seriam terminados quando parasse de chover e porque os trabalhadores tiveram 
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que ir resolver outra situação, tendo sido informado o proprietário que, posteriormente, seriam 

retomados os trabalhos, por forma a concluir a intervenção no Foro do Fidalgo. 

 

Referiu, a Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas que é urgente que se encontre uma solução 

para o piso no cruzamento à entrada de Montoito, pois com as alterações climatéricas que se 

verificaram, ficou o piso muito danificado e sugere uma intervenção rápida com aplicação de tout 

venant ou mesmo betuminoso, pois resolveria a situação a curto prazo. 

Interveio, o Senhor Presidente, referindo que, no seguimento dos estragos feitos pelas chuvas já 

foram feitas várias intervenções nesse sentido na Vila de Redondo. Irá ter em conta essa situação 

para se proceder da mesma forma. 

 

Mencionou, a Senhora Vereadora, ter ficado agradavelmente surpreendida por verificar que foi 

reposto o relógio das luzes de natal, no concelho, por forma a desligar durante a noite. 

 

Interveio, o Senhor Presidente, referindo que, em Montoito, o quadro elétrico das luzes de natal 

se inundou com as chuvas intensas no entretanto essa situação já foi resolvida e as luzes 

voltaram a acender no horário devido e o relógio já está novamente operacional por forma a 

desligar durante a noite. 

 

Questionou, a Senhora Vereadora Maria Cachopas, sobre o número de cabazes sociais 

distribuídos no Natal. 

 

Interveio, a Senhora Vereadora Carla Figueiras, esclarecendo que foram distribuídos setenta e 

quatro cabazes, tendo sido decidido entregar um cabaz à avó das crianças dado ser quem cuida 

delas no seu domicílio, embora seja a mãe que solicita os apoios escolares junto do Gabinete da 

Ação Social.  

  

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra ao Senhor Vereador Pedro Roma. 
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Começou, o Senhor Vereador, por informar que o Município esteve presente no Concelho Geral 

de Educação que decorreu a 15 de dezembro. 

 

Refere, o Senhor Vereador Pedro Roma, que se procedeu à entrega de prendas de natal aos 

alunos em toda a comunidade escolar até ao sexto ano, incluindo o centro infantil e centro 

canguru.  

 

Menciona, o Senhor Vereador, novamente a questão da iniciativa “Natal em Férias”, por forma a 

ir de encontro às questões da Vereadora Maria Inácia, as crianças inscritas da pré-escola tiveram 

o horário alargado a partir de um quarto para as oito horas da manhã em Redondo conforme foi 

solicitado e a partir das nove horas da manhã, em Montoito, por não ter havido, nessa freguesia, 

nenhuma solicitação para o horário alargado na primeira hora da manhã das atividades. Mais 

acrescenta, o Senhor Vereador, que em Redondo houve vinte e cinco crianças inscritas no pré-

escolar, trinta e cinco do primeiro, segundo e terceiro, anos e vinte e três do quarto, quinto, e 

sexto, anos. Em Montoito houve sete crianças inscritas no pré-escolar e treze no primeiro e 

segundo, anos. 

 

Esclarece, o Senhor Vereador Pedro Roma e em resposta à questão colocada pela Senhora 

Vereadora, que as senhas para almoço na cantina escolar foram adquiridas via Giae, à 

semelhança do período de atividades escolares, pois nas férias de verão a plataforma Giae está 

encerrada e nas férias do natal mantém-se operacional. 

 

Informa, o Senhor Vereador Pedro Roma, que está a preparar-se o plano de sensibilização de 

recolha de Resíduos Verdes e Compostagem.  

 

Refere, o Senhor Vereador Pedro Roma, que se recebeu ontem a primeira viatura elétrica de 

recolha de verdes e monos. 
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Informa, o Senhor Vereador, que a ERSAR aprovou o plano de controlo de qualidade da água para 

consumo humano para o ano dois mil e vinte e três. Estando a ser elaborados mais dois planos, 

nomeadamente, o plano de controlo operacional da qualidade da água e a elaboração do plano 

de monitorização da Legionella, para o ano dois mil e vinte e três, por forma a reforçar o controlo 

no sentido de se evitar o que sucedeu este ano, apostando na prevenção.   

 

Informa, o Senhor Vereador, que no âmbito da Proteção Civil, se tem acompanhado e difundido 

todos os alertas das condições atmosféricas adversas, houve a ocorrência de um ou outro caso 

pontual sem gravidade de maior, mais acrescenta que foi feito um esforço muito grande na 

prevenção com a limpeza de sumidouros e limpeza de bermas. 

 

O Senhor Vereador Pedro Roma termina referindo que, no âmbito da cultura, a preparação de 

conteúdos para a elaboração do boletim municipal se encontra finalizada, mais acrescenta, que 

os programas culturais para a época de natal, correram conforme previsto e enaltece a dedicação 

dos elementos da Banda Filarmónica de Redondo que proporcionaram um momento cultural de 

muita qualidade e muito aprazível. Mais refere que na casinha do pai natal foram tiradas cerca de 

quinhentas fotografias o que dá uma ideia da quantidade de crianças e seus familiares que 

usufruíram daquele espaço. 

 

 Intervém, o Senhor Presidente, referindo que se passe à ordem de trabalhos. 

 

ORDEM DE TRABALHOS 

1. Decisões do Presidente 

2. Processos de Urbanismo 

3. Expediente 

4. Subsídios 

5. Modificação Permutativa 

6. Proposta de Normativo do Acelerador Multilingue 

7. Proposta de Normativo do Banco de Ajudas Técnicas  
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8. Proposta de Protocolo do Plano de Desenvolvimento do Andebol no Concelho de 

Redondo  

9. Norma de Controlo Interno do Município de Redondo 2023 

 

Decisões do Presidente 

Presente a lista de pagamentos efetuados. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

Processos de Urbanismo 

Presente o processo nº 36/22, em que é solicitado o licenciamento do projeto de arquitetura, 

referente a obras de construção de moradia unifamiliar, no prédio descrito no processo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta, com base no parecer técnico 

datado de 13/12/2022, aprovar o licenciamento do projeto de arquitetura, nos termos 

constantes do referido parecer. 

 

Presente o processo nº 37/21, em que é solicitado o licenciamento do projeto de arquitetura, 

referente a obras de alterações de moradia unifamiliar, no prédio descrito no processo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta, com base no parecer técnico 

datado de 09/12/2022, aprovar o licenciamento do projeto de arquitetura, nos termos 

constantes do referido parecer. 

 

Expediente 

Presente o documento com o registo nº 19976, solicitando informação sobre a intenção da 

Câmara Municipal exercer o direito de preferência relativamente ao prédio descrito no anúncio. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta não exercer o direito de 

preferência. 
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Nos termos do artigo 69º do Decreto-Lei nº 4/2015 (CPA), na sua redação em vigor, por se 

considerar impedida de participar na votação do presente ponto, a Senhora Carla Figueiras 

ausentou-se da reunião.   

 

Presente o documento com o registo nº 20291, solicitando informação sobre a intenção da 

Câmara Municipal exercer o direito de preferência relativamente ao prédio descrito no anúncio. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta não exercer o direito de 

preferência. 

 

A Senhora Carla Figueiras retornou à sala de reuniões. 

 

Presente o requerimento registado sob o NIPG 22045/22, em que é solicitada a autorização 

especial de ruído para realização do evento “XMAS PARTY”, no dia 23/12/2022 até às 04H do dia 

24/12/2022. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta deferir o pedido. 

 

Presente o acordo de rescisão contratual referente ao contrato de concessão do café Concerto 

do Centro Cultural de Redondo a celebrar entre o Município de Redondo e Diogo Emanuel 

Pimenta Espanhol. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a minuta de acordo de 

rescisão contratual referente ao contrato de concessão do café Concerto do Centro Cultural de 

Redondo a celebrar entre o Município de Redondo e Diogo Emanuel Pimenta Espanhol, mais 

deliberou dar poderes ao Senhor Presidente da Câmara para outorgar na sua assinatura, ou, na 

sua ausência ou impedimento legal, ao Vice-Presidente da Câmara Municipal.       

 

Subsídios 

Presente a proposta do Senhor Presidente da Câmara, em que, por solicitação da Sociedade 

Filarmónica Municipal Redondense, propõe a atribuição de um subsídio financeiro no valor de 

1.167,76 € (mil cento e sessenta e sete euros e setenta e seis cêntimos), para fazer face a 
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despesas de aquisição do fardamento dos músicos que saíram na Banda Filarmónica pela 1ª vez 

no dia 01 de dezembro de 2022. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta conceder o subsídio proposto. 

 

Presente a proposta do Senhor Presidente da Câmara, em que, por forma a reforçar o 

agradecimento da comunidade redondense às entidades de socorro e auxílio e aos seus 

colaboradores, e por forma a incentivar o voluntariado, propõe a atribuição de seguros de 

assistência médica aos colaboradores das instituições da Associação Humanitária dos Bombeiros 

Voluntários de Redondo e à Cruz Vermelha Portuguesa – Delegação de Redondo. Sendo o valor 

médio do seguro de 71€/ano, propõe a atribuição dos seguros nos seguintes moldes: 

Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Redondo – 42 seguros num valor estimado 

de 3.000,00€;   

Cruz Vermelha Portuguesa – Delegação de Redondo – 7 seguros num valor estimado de 500,00€. 

Assim sendo, propõe a atribuição de apoio global no montante de 3.500,00€ (três mil e 

quinhentos euros) para atribuição de seguros de assistência médica. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada.   

 

O Senhor Vereador David Grave interveio para referir que não concorda que as informações 

presentes à reunião de câmara, para apoio ao Associativismo, não venham acompanhadas pelos 

pareceres ou informação do Gabinete de Apoio ao Associativismo e Juventude. À semelhança do 

que acontece com o urbanismo ou com o Gabinete de Ação Social, os processos vêm todos 

acompanhados com informação técnica para uma melhor análise, mas o mesmo não acontece 

com os do Associativismo, se há um Gabinete quer acreditar que há uma pronuncia dos técnicos 

sobre esses mesmos pedidos os quais deverão ser presentes em reunião de câmara. 

 

Modificação Permutativa  

Presente e explicada a 19ª modificação orçamental permutativa ao orçamento municipal de 

2022. 
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A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta ratificar o despacho do Senhor 

Presidente da Câmara de aprovação da modificação orçamental permutativa apresentada.  

 

Proposta de Normativo do Acelerador Multilingue 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta de Normativo 

do Acelerador Multilingue. 

 

Proposta de Normativo do Banco de Ajudas Técnicas 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta de Normativo 

de Ajudas Técnicas. 

 

Proposta de Protocolo do Plano de Desenvolvimento do Andebol no Concelho de Redondo 

Presente a Proposta de Protocolo do Plano de Desenvolvimento do Andebol no Concelho de 

Redondo, a celebrar entre o Município de Redondo, a Federação de Andebol de Portugal, o 

Agrupamento de Escolas de Redondo e o Núcleo Andebol de Redondo, tendo como objetivo a 

cooperação, entre os signatários, para a realização de um conjunto de ações que possibilitem a 

promoção e pratica do Andebol à população jovem do Concelho de Redondo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a Proposta de Protocolo do 

Plano de Desenvolvimento do Andebol no Concelho de Redondo, mais deliberou dar poderes ao 

Senhor Presidente da Câmara para outorgar na sua assinatura, ou, na sua ausência ou 

impedimento legal, ao Vice-Presidente da Câmara Municipal.       

 

Norma de Controlo Interno do Município de Redondo 2023 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a Norma de Controlo 

Interno do Município de Redondo 2023.   

 

Intervenção do Público 

Não houve público presente na reunião. 
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ENCERRAMENTO 

Não havendo outros assuntos a tratar nesta reunião, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

ordem de trabalhos, eram 13:00 horas. 
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